



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ &
ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: Πλουτάρχου & Ρίμινι,
Τ.Κ. 12461 ΧΑΪΔΑΡΙ
ΤΗΛ.: 210 5818860, 2105811624
EMAIL: perivallonhaidari@gmail.com,
perivallon@haidari.gr
Υπεύθυνος επικοινωνίας: Μπιλαρικής Ιωάννης

ΠΡΟΣ: Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ

ΘΕΜΑ: «ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΟΙΚΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ–ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025-2026-2027», (ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 27066/08.08.2024 ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 3/2024)»

Με το παρόν σας γνωστοποιούμε τα εξής προς διευκρίνιση των ερωτημάτων της εταιρείας Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. :

1) Για το προϊόν με α/α 1 ΥΠΕΡΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ SAE 10W/40 ΓΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ της ομάδας Γ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ:

α) Όσο αφορά την προδιαγραφή JCB 4001/3000 πράγματι έχει αναγραφεί εκ παραδρομής και δεν αφορά στον συγκεκριμένο τύπο λιπαντικού. **Συνεπώς δεν θα ληφθεί υπόψη.**

β) Όσο αφορά την προδιαγραφή Allison C4 το αντίστοιχο έντυπο που έχει επισυνάψει στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η εν λόγω εταιρεία αναφέρει ότι δεν συστήνεται η χρήση C4 μηχανελαίων σε συστήματα μετάδοσης, ενώ πουθενά δεν αναφέρει σαφώς ότι η προδιαγραφή έχει καταργηθεί για το συγκεκριμένο τύπο λιπαντικών.

Επιπλέον κυκλοφορούν στην αγορά πολλά αντίστοιχα προϊόντα τα οποία φέρουν τη συγκεκριμένη προδιαγραφή. **Ως εκ τούτου η ζητούμενη τεχνική προδιαγραφή Allison C4 παραμένει ως έχει.**

2) Για το προϊόν με α/α 11 ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ SAE 25W/50 της ομάδας Γ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ:

Ο Δήμος Χαϊδαρίου, σύμφωνα με τον υπεύθυνο για τα οχήματα του Δήμου, ο οποίος και μας μεταφέρει τις ανάγκες του Δήμου σε λιπαντικά είδη, χρειάζεται το συνθετικό λιπαντικό τύπου 25W/50 για εργαλεία και μηχανήματα της Δ/σης Πρασίνου. **Συνεπώς δεν υπάρχει κάποιο λάθος και ο Δήμος πράγματι χρειάζεται το συνθετικό λιπαντικό τύπου 25W/50.** Μάλιστα επειδή αυτό που αναφέρει η εν λόγω εταιρεία, μας το ανέφεραν και άλλες εταιρείες κατά την έρευνα αγοράς που διενεργήθηκε, ζητήσαμε επιβεβαίωση εκ νέου από τον υπεύθυνο για τα οχήματα του Δήμου, ο οποίος μας ανέφερε ρητά, ότι ο Δήμος χρειάζεται το λιπαντικό 25W/50 για το λόγο που αναφέρθηκε παραπάνω.

3) Για το προϊόν με α/α 14 ΚΡΕΜΑ-ΠΑΣΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΕΡΙΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΕΛΕΓΜΕΝΗ της ομάδας Γ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ:

Η μονάδα μέτρησης του συγκεκριμένου είδους μπορεί να είναι είτε σε λίτρα/χιλιοστόλιτρο (lt/ml) είτε σε κιλά/γραμμάρια (kg/gr).

Αποφασίσαμε να ζητήσουμε την απαιτούμενη ποσότητα σε λίτρα και αυτό να αφορά όλες τις συμμετέχουσες εταιρείες προκειμένου να έχουμε κοινή μονάδα μέτρησης για να μπορέσει να γίνει η σύγκριση των οικονομικών προσφορών.

Κατά την έρευνα αγοράς που διενεργήθηκε δεν αντιμετωπίσαμε κάποια πρόβλημα και όλες οι εταιρείες που απευθυνθήκαμε για την έρευνα αγοράς μας έδωσαν τιμή ευρώ ανά λίτρο. Εξάλλου με μια απλή αναζήτηση στο διαδίκτυο για το συγκεκριμένο είδος, θα δει κανείς ότι πολλές ίσως οι περισσότερες συσκευασίες αναφέρουν όγκο σε lt ή ml και όχι ποσότητα σε kg ή gr.

Κατά συνέπεια δεν μπορεί να γίνει δεκτό προϊόν με μονάδα μέτρησης το κιλό (kg) γιατί σε αυτή την περίπτωση δεν θα μπορούμε να προβούμε σε σύγκριση των οικονομικών προσφορών, των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων στον διαγωνισμό καθώς όλοι οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να καταθέσουν οικονομική προσφορά σε ευρώ αν λίτρο και για το εν λόγω προϊόν. Εξάλλου με την χρήση του ειδικού βάρους του προϊόντος μπορεί να γίνει η μετατροπή από κιλά σε λίτρα.

Τέλος αναφέρουμε ότι η συσκευασία των 500 ml είναι προτιμώμενη γιατί σε αυτή την συσκευασία μας έχουν ζητήσει το προϊόν από το δημοτικό αμαξοστάσιο καθώς και ο υπεύθυνος των οχημάτων του Δήμου, αλλά δεν είναι υποχρεωτικά απαιτούμενη.

Ο ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΒΙΩΣΙΜΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ

ΜΠΙΛΑΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΒΙΩΣΙΜΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ

ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ